

До июня 1941 г.

[...] Лебедева-Кумача. С каждым днем, с каждым годом ширятся ряды комсомола, а вместе с тем его сплоченность вокруг партии Ленина-Сталина и ее гениального вождя и вдохновителя товарища Сталина. С каждым днем крепнет дружба комсомола с народом, взаимная любовь, обоюдная преданность великому делу коммунизма.

Юноши и девушки нашей страны твердо помнят о капиталистическом окружении. Они овладевают знаниями военного дела и в любой момент готовы дать отпор любому врагу, который попытается переступить наши неприкосновенные границы. Они, как и весь советский народ, готовятся к решительной схватке с врагом Родины и всего трудового человечества – мировым капитализмом. Наша молодежь – передовая, ведущая молодежь. Она смело идет наряду с партией и под ее руководством во главе [...]